

# ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΗΝ “ΑΥΡΙΑΝΗ” ΚΑΙ ΤΟ “ΦΙΛΑΘΛΟ” ΑΦΙΞΗ ΤΟΥ Γ.Γ. ΤΗΣ ΔΟΔ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ευρύτερο ενδιαφέρον, σε όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση, έχει προκαλέσει η απεργία των δημοσιογράφων και των συνεργαζόμενων **Ενώσεων Τύπου** (Προσωπικού, Τεχνικών, Εφημεριδοπωλών, Λιθογράφων, Προσωπικού Πρακτορείων) στις εφημερίδες “Αυριανή” και “Φίλαθλος” του Συγκροτήματος Κουρή, **που συνεχίζεται σήμερα 1η Φεβρουαρίου, από τις 2 μ.μ. έως τις 2 μ.μ. της Δευτέρας 2 Φεβρουαρίου 2004**, δεδομένου ότι τα αιτήματα δεν ικανοποιούνται και δεν δίνονται εγγυήσεις για πλήρη εφαρμογή των Σ.Σ.Ε. και όσων προβλέπει η εργατική νομοθεσία.

Η Διεθνής Ομοσπονδία Δημοσιογράφων (ΔΟΔ) και η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Δημοσιογράφων (ΕΟΔ) απέστειλαν επιστολές διαμαρτυρίας σε όλες τις αρμόδιες αρχές στην Ευρωπαϊκή Ένωση και την Ελλάδα, επικεντρώνοντας το ενδιαφέρον τους **κυρίως στην απόπειρα σύλληψης από τις διωκτικές αρχές των Ελλήνων συνδικαλιστών**, γεγονός που παραπέμπει σε μία απαράδεκτη εποχή του παρελθόντος.

**Φθάνει σήμερα στην Αθήνα, ο Γενικός Γραμματέας της ΔΟΔ 'ινταν Γουάιτ**, στις 3 μ.μ., με πτήση της Ολυμπιακής προερχόμενος από τις Βρυξέλλες. Στο αεροδρόμιο τον κ. Γουάιτ θα υποδεχθεί αντιπροσωπεία της ΕΣΗΕΑ υπό τον Πρόεδρό της κ. Μανώλη Μαθιουδάκη.

Παράλληλα η ΔΟΔ, ενόψει του 25ου Παγκοσμίου Συνεδρίου Δημοσιογραφίας που θα συνδιοργανώσει φέτος τον Μάιο στην Αθήνα με την ΕΣΗΕΑ, ανησυχεί διότι πιστεύει ότι **“αυτή η Ολυμπιακή χρονιά πρέπει να είναι αφιερωμένη στη δημοσιογραφία και στο ελεύθερο πνεύμα”**. Αντίθετα τα γεγονότα στο Συγκρότημα Κουρή

αποτελούν **“επικίνδυνη εξέλιξη που σκιάζει την ελευθερία του Τύπου και την Δημοκρατία”**.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ πραγματοποίησε χθες διάβημα προς τον **Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου** για τη στάση των συναρμοδίων υπουργών στο θέμα της υποστήριξης του απεργοσπαστικού μηχανισμού στο Συγκρότημα Κουρή ζητώντας **να μην επαναληφθούν τέτοιου είδους απαράδεκτα φαινόμενα κατά τη διάρκεια της σημερινής απεργίας, η οποία έχει ως αφορμή τον τρόπο που ο όμιλος Κουρή αντιμετωπίζει τους εργαζόμενους και τις εργασιακές τους σχέσεις.**